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Розвиток наукових здібностей може здійснюватися не лише за рахунок 

написання та публікації досліджень, але й участі в студентських наукових 

клубах, проблемних групах, товариствах, тощо. Саме у таких організаціях 

молодий науковець здатен вдосконалювати креативність, критичне мислення,  

навички soft skills. Подібні організації існують у кожному навчальному закладі, 

тому Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія імені 

Тараса Шевченка не є виключенням.  Активно працює Студентський 

історичний клуб «Х легіон», основним завданням якого є сприяти загальному 

розвитку інтелектуальних якостей студентів та розширення їх кругозору, 

надати обширні знання про історичну науку та розвивати дослідницькі уміння. 

Клуб організовує онлайн вебінари, круглі столи, конференції для обговорення 

різноманітних питань з історії, краєзнавства та політології. Клуб є своєрідний 

майданчиком для наукового старту молодого вченого. 

Отже, наукова робота є важливою складовою формування професійного 

потенціалу здобувачів вищої освіти й допомагає саморозвиватися, 

соціалізуватися та прокладати власний, тернистий шлях до успіху в науці.  
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Сьогоденний етап незалежної України спрямовує громадське суспільство 

на дієздатність та об'єднання в велику благодійну діяльність. Саме в даному 

випадку кризовий стан, як показує практика призводить до виникнення нових 

ідей, активізації певних організацій, а також вихід на поверхню невидимих 

проблем, які вже довгий час крились в несформованому українському 

суспільстві. Тому благодійна діяльність в Україні на даний момент пробудила 

націю, як орієнтир українського суспільства. Даний період незалежної України 

засвідчує зростання і наявність благодійних фондів, які створюються 

фізичними особами на засадах неприбуткової діяльності, без заробітної платні, 

просування по службі, заради добробуту й процвітання спільнот і суспільства, 

заснованій на ідеях безкорисливого служіння гуманним ідеалам людства; 

отриманні всебічного задоволення особистих і соціальних потреб шляхом 

надання допомоги іншим людям. Найголовнішою ознакою благодійника є те, 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/domtp_2018_1_16
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що людина частину свого особистого часу, сил, енергії, знань, досвіду 

добровільно витрачає на користь допомоги потребуючим. 

Внаслідок Революція Гідності та спричинені нею подальші події в 

Україні призвели до створення благодійних фондів допомоги учасникам АТО - 

«Справедливість», «Сподівання», «Вірне серце», «Єдність побратимів», 

«Сімейне вогнище» та інші. Метою яких є  вирішення найбільш гострих та 

невідкладних проблем, з якими українська спільнота не стикалася від часів 

здобуття державної незалежності: різнопланова допомога біженцям з 

окупованих територій, матеріально-технічне забезпечення військових, збір 

коштів та продовольства, закупівля медичного обладнання та медикаментів для 

поранених тощо[5, c.16]. 

У грудні 2014 року відома соціологічна та маркетингова компанія «GfK 

Ukraine» провела дослідження стану діяльності благодійних фондів допомоги 

учасникам АТО в Україні. Результатом якого визначено, що благодійні фонди 

одна із чи не найпотужніша сила, яка присутня в секторі громадянського 

суспільства, діяльність якої потребує детального та більш глибокого 

дослідження [3, с. 93]. Саме ця робота зараз конче необхідна українському 

народові, щоб зберегти власну суверенність та, нарешті, розбудити 

самосвідомість та самоідентичність українського суспільства [3, с. 93]. 

Протягом останніх років в Україні зародилися потужні благодійні фонди, 

які сприяють обороні держави організовуючи підтримку українського 

феномену благодійництва та військову підготовку цілих підрозділів регулярної 

армії та добровольчих батальйонів, самоорганізуватися для спільних занять з 

тактики та поводження зі зброєю, здійснювати регулярні волонтерські поїздки у 

зону проведення бойових дій, і врешті-решт, ризикуючи власним життям, 

робити все можливе і неможливе для наближення нашої перемоги над ворогом.  
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ДЖЕРЕЛО ФОРМУВАННЯ НАУКОВОЇ КУЛЬТУРИ МОЛОДИХ 

ВЧЕНИХ 

Д. О. Чистяк 

доктор філологічних наук, доцент 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

м.Київ 

 

Актуальним видається дослідження літературно-критичного та 

перекладацького доробку видатного українського філолога Івана Яковича 

Франка, що має слугувати взірцем для молодих поколінь вітчизняної 

філологічної науки. Тому метою доповіді є розгляд прикладу трансмісії 

Великим Каменярем теорії бельгійського символізму, а також його поетики 

шляхом оригінальних інтерпретаційних пошуків.  

Рецепція І.Я. Франком бельгійської лінгвокультури почалася зі статті 

«Доповіді Міріама», що вийшла друком у 1894 р. у газеті «Kurier Lwowski» і 

постала критичним реферуванням лекції знаного польського поета і 

літературознавця та натхненника ідей «Молодої Польщі» З. Пшесмицького, 

присвяченої сучасній бельгійській поезії. Новаторство інтерпретації 

символістської художньої парадигми у відгуку на лекцію З. Пшесмицього з-під 

пера І.Я. Франка полягає у критичному переосмисленні згаданих постулатів. 

Він розглядає концепт символ у панхронічній площині, виводячи його з 

романтичної концепції Генріха Гейне: «йдеться лише про те, щоб поет, 

зображаючи певне явище, умів при цьому порушити в нашій душі цілі акорди 

почуттів і уявлень, які б поривали нашу фантазію в якийсь далекий, безмежний 

простір, відкривали перед ним широкі горизонти думки і мрії», «щоб кожний 

вірш був неначе тісним віконцем у безкінечність», «такими символістами були і 

є всі великі поети» [5, с. 119]. Така своєрідна інтерпретація символістської 

естетики лежить у площині художньої платформи самого Франка: замість 

пошуку трансцендентального начала бачимо тут примат концептуалізації, а 

також оригінальний в даному семіотичному контексті принцип рецептивного 

взаємопроникнення між автором, текстом і читачем – саме за це письменник 

слушно піддає критиці гіпертрофоване відчуття індивідуалізму в «aртистів для 

артизму» [5, с. 121].  

Про бельгійського поета-символіста Жоржа Роденбаха І.Франко спершу 

відгукнувся досить прохолодно, як про співця «напудреної музи», який, 

«наслідуючи Коппе, перенісся думками й почуттями в середньовіччя, до 

стародавніх міст» [5, с. 117]. Але вже в некрологічному споминку про поета в 

«Літературно-наукому віснику» за 1899 рік [4, с. 67] згадав про Роденбаха як 

про «одного із видніших французьких поетів молодшого покоління», автора 

творів «взірцевих на красоту мови і стилю, хоч не дуже глибоких». Ми не 

маємо змоги тут детально аналізувати переклади І. Франка творів Ж.Роденбаха 

«Чари минулого» та «Любовна літанія», формальний аналіз яких досить 

докладно зробив Ярема Кравець [1], щоправда, не зауваживши зміщення 

символістського спрямування в бік неоромантичного. Натомість маємо 
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